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平成２７年１２月定例会

最近は寒くて起きることができない日もありますが…各駅でお声掛け下さる皆さま、
ありがとうございます。
インフルエンザも流行っているので、お気を付けください。

平成２７年１１月３０日より１２月定例会が開会し、２１日に閉会致しました。

・ 川口市一般会計補正予算は民間保育所施設整備費等に係る２８億７,２１４万
１千円を補正いたしました。
・ 川口市特別会計補正予算は国民健康保険事業特別会計をはじめ３会計、１億
３,１５９万６千円の補正及び債務負担行為の補正をいたしました。

一般質問では、
・市内経済の活性化について ・JR川口駅の整備について ・子育て支援について
・区画整理事業について ・学校教育について
などの質問がありました。

また、一般議案のうち条例議案が１２議案あり、議案第１３９号 「川口市地球高温化対
策基金条例及び川口市レジ袋の大幅な削減に向けた取組の推進に関する条例の一部
を改正する条例」に対し、反対の立場から討論いたしました。
川口市では平成２１年度から職員はもとより市民、事業者の皆様に地球規模の危機感
を認識していただくために、過ごしやすいイメージがある「温暖化」から「高温化」へ変更し
使用されてきました。議論を重ね専門家のご意見もいただき、慎重な審議のもと変更に
至りました。
現在、地球高温化対策のための事業（取組）として、１５事業実施しております。なかに

は市内小学３年生から中学生を対象とした地球高温化防止絵画コンクールがあり、担当
課に市内小・中学校から、高温化という言葉を使うようになり混乱や苦情などがありまし
たかと確認したところ、一切ないということです。中学３年生の授業で入試のために学習
指導要領に沿って授業をしているとのことですから、入試でマイナスになることもないとの
ことです。
世界的にも環境問題は重要な問題であり、積極的に取り組んでいるとわかることばを

なぜ慎重な審議もなく変更するのか。なぜ本市では高温化と変更したのか。その経緯と
意味を再度ご確認いただきたいとの思いから、発言いたしました。



平成２７年度 市民意識調査

岡村 ゆり子 プロフィール：
・昭和56年4月、川口市東内野に生まれる。
・川口市立差間小学校・北中学校、私立恵泉女学園高等学校、フェリス女学院大学 文学部
卒業。
・父・幸四郎の事務所を手伝いながら、テレビ局に勤務。 (2014年7月に退社)
・趣味 スポーツ観戦(Jリーグ開幕以来、浦和レッズ一筋です。)、 筋トレ、

フラワーアレンジメント
・好きな言葉 志あるところに道は開ける
・所属委員会 総務常任委員会 住環境整備・人口問題特別委員会

☆☆☆☆☆ やめよう 無関心。まちの未来はあなたから。
若さ溢れる、元気いっぱいの34歳。☆☆☆☆☆ <討議資料>

川口市では総合計画の策定や見直しの資料と
するために、市民意識調査を毎年行っています。
そのなかで、「良くないところ、嫌いなところ」の結
果は、「治安の悪さ」「公共交通機関が充実して
いない」「道路事情が悪い」が上位となり、住みや
すさやアクセスに関して低い評価となりました。

これらの結果を受け、治安向上や犯罪の抑止
力につながる防犯カメラの設置、防犯パトロール
車両（青パト）の配備数を増やすよう取り組んで
まいります。

防犯カメラは、市設置方式と市民参加設置方式
を併用し、３年間で市内に４００台を配備する予
定です。

公共交通機関の充実に関しましては、市内各
地域を循環しているみんななかまバスの経路変
更や社会実験を行う予定です。また、埼玉高速
鉄道は運賃が高いというご意見を多くいただきま
す。大変便利な鉄道ですので、多くの方が利用し
やすいものとなるよう、要望してまいります。

平成２８年がはじまり、早いもので１ヵ月が過ぎ
ました。初日の出は、荒川土手からあかつきラジ
オ体操の皆さまと拝むことができました。

１月３日は昨年に続き、金山町町会の新春歩こう
会に参加させていただき、爽やかな気持ちで新年
のスタートを切ることができました。

申年ですので、昨年にまさる活動をしていきたい
と思っております。

皆さまにおかれましても、輝かしい１年になりま
すよう、お祈りいたしております。

本年もよろしくお願いいたします。


